



MONDIAL 2010/6 OLIO/LIQUORI OIL/SPIRIT HUILE/ESPRIT

MONOBLOCCO AUTOMATICO RIEMPITRICE ALTO VUOTO+TAPPATRICE VITE ALLUMINIO
AUTOMATIC MONOBLOCK VACUUM FILLER+ALUMINIUM SCREW CAPS CAPPER
MONOBLOC AUTOMATIQUE REMPLISSEUSE SOUS VIDE+CAPSULEUSE CAPSULES VIS ALUMINIUM

MONDIAL 2010/6

OIL/LIQUORI
OIL/SPIRIT
HUILE/ESPRIT



Monoblocco automatico con riempitrice ad alto vuoto e tappatrice per tappi a vite alluminio.

Principali caratteristiche tecniche

- Costruito in acciaio inox AISI 304.
- Riempitrice rotativa a 6 rubinetti per riempimento sottovuoto, sollevamento bottiglie meccanico e pneumatico, movimento automatico, con vaschetta regolabile in altezza e stelle di carico e scarico.
- Tappatore per tappo a vite in alluminio, con alimentatore tappi automatico a vibrazione, canale di discesa e testina di distribuzione e dotato di una testina a 4 rulli intercambiabile.
- Quadro elettrico predisposto con presa per pompa, comandi e protezioni a norme CE.

Produzione

600 bottiglie/ora (0,75 Lt)

Capacità di utilizzo

Bottiglie di vetro da 0,50 a 1,5 Lt
Tappi a vite in alluminio

Dimensioni

260 x 130 x 225 cm
(lunghezza x larghezza x altezza)

Peso

700 Kg



Automatic monoblock with vacuum filler and capper for aluminium screw caps.

Main technical characteristics

- Built in stainless steel AISI 304.
- 6 valves rotary filler for vacuum filling, mechanical and pneumatic bottles lifting, automatic movement, with tank adjustable in height and inlet and outlet stars.
- Automatic capper for aluminium screw caps, equipped with vibration automatic feeder, chute, dispensing head and 4 interchangeable rollers head.
- Switchboard predisposed with outlet for pump, controls and safety guards complying with CE norms.

Production

600 bottles/hour (0,75 Lt)

Workable materials

Glass bottles from 0,50 to 1,5 Lt
Aluminium screw caps

Dimensions

260 x 130 x 225 cm
(length x width x height)

Weight

700 Kg



Monobloc automatique avec remplisseuse sous vide et capsuleuse pour capsules vis aluminium.

Principales caractéristiques techniques

- Construite en acier inox AISI 304.
- Remplisseuse rotative à 6 vannes pour remplissage sous vide, système de soulèvement bouteilles mécanique et pneumatique, mouvement automatique, avec cuve réglable en hauteur et étoile d'admission et de sortie.
- Capsuleuse pour capsules vis aluminium équipé avec conducteur automatique à vibration, descendeur; tête de distribution et une cellule à 4 rouleaux interchangeables.
- Panel électrique prédisposé avec prise pour pompe, commandes et protections de sécurité conformes CE.

Production

600 bouteilles/heure (0,75 Lt)

Capacités d'utilisation

Bouteilles en verre de 0,50 à 1,5 Lt
Capsules vis aluminium

Dimensions

260 x 130 x 225 cm
(longueur x largeur x hauteur)

Poids

700 Kg



✗
Vino
Wine
Vin

✗
Spumante
Champagne
Champagne

✗
Birra
Beer
Bier

✓
Liquori
Spirit
Esprit

✓
Olio
Oil
Huile



Officine PESCE S.n.c.

Regione Giarone
14051 Bubbio (AT)
Italia

T +39 0144 83 385
F +39 0144 83 455

a.pesce@officinepesce.com

www.officinepesce.com



La Ditta si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche senza preavviso.
Technical data and characteristics are not binding and may be changed without prior notice.
La Société se réserve le droit de modifier les données et les caractéristiques techniques sans avis préalable.